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Vragen van de leden De Graaf, Kops en Fritsma (allen PVV) aan de Ministers 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Miljardairsfamilie Van der Vorm koopt huizen voor Syriërs (en jij 
betaalt mee)» (ingezonden 27 februari 2018). 

Mededeling van Minister Koolmees (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 14 mei 2018). 

Vraag 1
Kent u het artikel «miljardairsfamilie Van der Vorm koopt huizen voor Syriërs 
(en u betaalt mee)?»1 

Vraag 2
Waarom wordt deze discriminatie van Nederlanders toegestaan en wat gaat u 
doen om dit aan te pakken? 

Vraag 3
Zijn er in Nederland nog meer van dit soort woon- en investeringsconstruc-
ties die Nederlanders discrimineren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat Syrische statushouders niet in Nederland moeten 
inburgeren, maar terug moeten naar hun eigen land, zoals hun landgenoten, 
die in Turkije zijn opgevangen, massaal doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe logisch vindt u het dat er op deze manier 200 extra sociale huurwonin-
gen worden gecreëerd – inclusief huurtoeslagen en dergelijk – terwijl er 
volgens de gemeente Rotterdam juist «te veel sociale huurwoningen in de 
stad zijn»? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit soort constructies marktverstorend werken? 

1 https://www.ftm.nl/artikelen/van-der-vorm-sntr-sociale-huur-voor-syriers
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Vraag 7
Bent u bereid er voor zorg te dragen dat sociale huurwoningen alleen worden 
toegewezen aan Nederlanders? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van de 
leden De Graaf, Kops en Fritsma (allen PVV) over het bericht «Miljardairsfami-
lie Van der Vorm koopt huizen voor Syriërs (en jij betaald mee)» niet binnen 
de gestelde termijn van drie weken mogelijk is, omdat de afstemming met 
betrokken partijen meer tijd nodig heeft.
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